MyHMumMnanbHbIN 3Tan BCEPOCCUNCKOMN ONMMNMabl LLKONbHUKOB No matemaTtuke 2017 rog

9 knacc

lMpodormxumensHocme — 4 yaca (240 MmuHym). MakcumarnbHbil 6ann — 35

1. MNpwu Kaknx p oanH N3 KOPHEN ypaBHEHUS X2 + px + 18 = 0 BoBoe 6onbLue apyroro?
2. WN3BecTHO, 4TO 4MCno a = —— -
xX4—x+1
TaKkKe paunoHasnbHo.

3. HatypanbHoe 41cro N TakoBo, YTO Yncna 2n +1 un 3n + 1 ABNAKOTCA KBagpaTamu.
MoxeT nu Npy 3TOM 4YUCro N BbITb NPOCTbIM?

4. Yron npw BepwunHe B paBHoGeapeHHoro TpeyronbHuka ABC paBeH 108°. [dokaxu-
Te, 4To BuccekTpuca yrna A Basoe 6onblue buccektpuckl yrna B.

5. a) Kakoe Hanborbllee KONM4eCcTBO HenepeKkpbiBarLMXCa Moso-
COK 1 x 3 MOXHO YMeCTUTb Ha candeTke, N306paxeHHON Ha PUCYHKE?
0) Kakoe HanmeHbLLee KonmyecTBo nonocok 1 x 3 notpebyeTcs, 4ToOLI | |
MOKPbITb candeTKy LeNIMKOM, eCrv NOMOCKM MOTyT NepekpbIBaTbCA?

X
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MyHuUMNanbHbIM 3Tan BCEPOCCUNCKON ONMMNUaabl LWKONbHUKOB No MmatemaTtuke 2017 roa

9 Knacc

MpodonxicumensHocms — 4 yaca (240 muHym). MakcumarnbHell 6ana — 35

1. Mpw Kaknx p 0OUH N3 KOPHEN YpaBHEHUSA X2 + px + 18 = 0 BoBoe 6onbLue gpyroro?
2. M3BecTHO, YTO umMcro a = —— i
xXc—x+1

TaKkKe paunoHanbHO.

3. HaTypanbHOe 4ncno N TakoBo, 4TO Yucna 2n + 1 n 3n + 1 aBnaOTCA KBagpaTamu.
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4. Yron npw BepwuHe B paBHoGeapeHHoro TpeyronbHuka ABC paseH 108°. [dokaxu-
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5. a) Kakoe Hanbonbluee KONMYECTBO HEMEPEKPbIBAIOLLMXCSA NOSIOCOK 1
X 3 MOXHO YMEeCTUTb Ha candeTke, n3obpaxeHHON Ha pucyHke? 6) Kakoe | |
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